



Bayer Zsolt: Hezitálók

2017 január 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

•
•
•

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Na, ezt olvassák el figyelmesen:

„Él?ben közvetítették a Facebookon, ahogy megkínóznak egy szellemi fogyatékos

A chicagói rend?rség ?rizetbe vette azt a 18 éves n?t, aki él?ben közvetítette a Facebookon, ahogy három, azonos korú társával - két férfival és egy másik n?vel - megkínózik egy fiatal férfit. A rend?rök a társait is azonosították és ?rizetbe vették.

A megrázó, 30 perces videón, amit azóta a Facebook eltávolított, a négy fekete elkövet? "Donald Trump bassza meg!" és "A fehérek basszák meg!" felkiáltással üti és rugdalja szintén 18 éves, fehér áldozatát, akinek a homlokát is megvágják.

A rend?rök kedd délután, az utcán találtak rá a zavartan bolyongó áldozatra. A mentális betegségekkel küzd? áldozatot annyira kikészítette a kínzás, hogy a rend?röknek egész kedd éjjel nyugtatniuk kellett, mire végre beszélni kezdett.

Az eset körülményei még nem tisztázódtak. A rend?rség egyel?re azt se tudja, hogy a Chicagó egyik el?városából elhurcolt fiú mennyi ideig lehetett kínzóai rabságában. Most azt feltételezik, hogy akár 24-48 órán át is.

Kevin Duffin rend?rparancsnok szerint az áldozat legalább egyik támadóját ismerte az iskolájából. A rend?rök szerint emiatt ugyan elképzelhet?, hogy önként szállt egy autóba kínzóival, a négy gyanúsított ellen emberrablás miatt is vádat emelhetnek.

Emellett azt is vizsgálják, hogy gy?löletb?ncselekmény történt-e. "Bár az elkövet?k feln?ttek, csak 18 évesek. A kölkök pedig csinálnak hülyeségeket. Nem kéne kölköknek neveznem ?ket, mert a jog szerint már feln?ttek. De csak fiatal feln?ttek, akik még hülye döntéseket hoznak. Ett?l még természetesen vizsgáljuk, hogy gy?löletb?ntény történt-e, vagyis hogy ?szintén így gondolják, vagy csak hülyeségeket ordibáltak" - válaszolta a felvetésekre Duffin. A chicagói rend?rség szóviv?je, Eddie Johnson is úgy érzi, hogy a rasszista beszólogatás inkább csak figyelemfelkelt? provokáció volt, nem hinné, hogy politikailag motivált b?ncselekmény történt." (Via CNN, 444)

És most, hogy túl vannak rajta, tegyék fel maguknak a következ? kérdést: Ha négy fehér állat kínzott volna meg egy fekete szellemi fogyatékos, miközben azt üvöltözték volna, hogy „Obama bassza meg!”, „a feketék basszák meg!”, vajon a rend?rf?nök meg a sajtó akkor is ilyen nehezen tudná eldönteni, hogy gy?löletb?ntény történt-e, vagy azonnal világgá kürtölték volna a rettenetes rasszizmust?

A helyes megfejt?k között plüssfekákat sorsolunk ki...

Bayer Zolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló